Информация о формах проведения вступительных испытаний

Поступающие на обучение по образовательным программам высшего образования - программам подготовки научных и научно-педагогических кадров в аспирантуре ФГБОУ ВО СКГМИ (ГТУ) сдают следующие вступительные испытания: 
• специальную дисциплину, соответствующую направленности (профилю) программы подготовки научных и научно-педагогических кадров в аспирантуре (далее - специальная дисциплина), являющуюся приоритетным вступительным испытанием; 
• философию; 
• иностранный язык (английский, немецкий, французский) (по усмотрению организации). 
Вступительные испытания проводятся в письменной форме в виде экзаменов по билетам (иностранный язык включает в себя также чтение текста). Перечень вопросов доводится до сведения поступающих путем публикации на официальном сайте. Для подготовки ответа поступающие используют экзаменационные листы, заверенные подписью председателя экзаменационной комиссии, которые хранятся в личном деле поступающего не менее одного года.
 Результаты проведения вступительного испытания оформляются протоколом, в котором фиксируются вопросы экзаменаторов к поступающему. 
На каждого поступающего ведется отдельный протокол. 
Протокол приема вступительного испытания подписывается членами экзаменационной комиссии, которые присутствовали на экзамене, с указанием их ученой степени и ученого звания и утверждается председателем комиссии.
 Протоколы приема вступительных испытаний после утверждения хранятся в личном деле поступающего. Решение экзаменационной комиссии размещается на официальном сайте и на информационном стенде ФГБОУ ВО СКГМИ (ГТУ) не позднее трех дней с момента проведения вступительного испытания. Пересдача вступительных испытаний не допускается.
 Сданные конкурсные вступительные испытания действительны в течение календарного года. 
Лица, не прошедшие вступительное испытание по уважительной причине (болезнь или иные обстоятельства, подтвержденные документально), повторно допускаются к сдаче вступительного испытания в другой группе или индивидуально в период вступительных испытаний, по решению председателя приемной комиссии.
 Во время проведения вступительных испытаний их участникам и лицам, привлекаемым к их проведению, запрещается иметь при себе и использовать средства связи. Участники вступительных испытаний могут иметь при себе и использовать справочные материалы и электронно-вычислительную технику, разрешенные к использованию во время проведения вступительных испытаний правилами приема. 
При нарушении поступающим во время проведения вступительных испытаний правил приема, уполномоченные должностные лица организации вправе удалить его с места проведения вступительного испытания с составлением акта об удалении.
 Результаты вступительного испытания объявляются на официальном сайте и на информационном стенде ФГБОУ ВО СКГМИ (ГТУ) не позднее трех рабочих дней со дня проведения вступительного испытания. 
Лица, получившие на каком-либо вступительном испытании менее минимального количества баллов, не прошедшие вступительное испытание без уважительной причины (в том числе удаленные с места проведения вступительного испытания), повторно допущенные к сдаче вступительного испытания и не прошедшие вступительное испытание, выбывают из конкурса. Университет возвращает документы указанным лицам.
